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SIKERES TÁMADÁST HAJTOTTAK VÉGRE A NÉMET 
REPÜLÖK AZ ÉSZAKI TENGEREN CIRKÁLÓ ANGOL

HAJÓRAJ ELLEN
Hat nehéz és négy közepes találat érte az angol flot­
tát — Kézigránát és járőrharc folyik nyugaton-A finn 

küldöttség megérkezett Moszkvába - Kiürítették a 
finn határmenti városokat és a fővárost — Readta

lemondását az észt kormány
r (Német T.I.) Nehéz és könnyű 
tengeri haderők és légi erők kö­
zös hadműveleteket hajtottak vég 
re az Éazahi tenger északi részé 
ben és Norvégia nyugati partján.

Az e hadműveletek során harc­
bevetett légierőknek sikerült an­
gol tengeri haderőket harcba ke­
verni és nekik veszteségeket okoz­
ni A hadműveleteket folytatják.

Német tengeri és légi erők 
tevékenysége

Tegnap délután az Északi ten­
ger északi részében nagy tengri 
csata zajlott le az angol flotta egy 
része és a német tengeri és légi 
haderő egységei között. Á lefolyt 
ütközetről a német tengernagyi 
hivatal a kővetkezőket jelenti : A 
német haditengerészet könnyű is 
nehéz egységei rendszeresen foly­
tatják tevékenységüket az Északi 
tengeren a kereskedelmi gőzösök 
átkutatása céljából. Az átkutatást 
a könnyű egységek a nehéz egy 
ségek fedezete alatt végzik. Ezen 
feladatuk teljesítése közben teg­

nap délután tegnap délután Nor­
végia délkeleti részén ellenséges 
baj órajra bukkantak a német ha­
dihajók. A rádiófelderitők értesí­
tették a tengeri légirajt, melynek 
egységei nyomban felszálltak és 
dacára a kedvezőtlen időjárásnak, 
alacsonyan szállva, megtámadták 
az ellenséges hadihajókat, melyek 
uek össrponiositott tüzelése elle­
nére is sikerült ledobálni az egész 
bombarakományt. A repülők 6 ne 
héz és 4 közepes találatról szá­
moltak be.

Megérkezett Moszkvába 
a finn bizottság

London, október 11. (Havas) A 
Moszkvába érkezett fin bizottságot 
i tszovjet hatóságok kiküldöttei 
ogadták a pályaudvaron, de a pá 
yaudvart nem díszítették fel, mint

azt a litván, észt és a lett bizott­
ság érkezésekor tették. A finnek 
ugyanis kitértek az, elől, hogy 
külügyminiszterüket küldjék el. 
(MTI)

Német és francia hadi 
jelentések

(Nőmét Távirati Iroda) A véderő 
•parancsnokság közli:
Keleten a német csápatok Kö- 

Spiengyeloiszágban közelednek a 
ug mentén húzódó német—orosz

érdekhatárhoz.
Nyugaton csendesen telt el az 

éjszaka, nappal gyenge tüzérsé­
gi tevékenység folyik. (MTI)

Párizs, október 11.

(Havas) Á Mosel és a Saar kö­
zött a német csapatok fokozták te­
vékenységüket. Néhány nap óta 
óránként őrjáratokat indítanak, 
hogy felderítsék, az ellenség had­
erejét és fegyvereit.

Kedden több kézigránát harcot 
jelentettek. Arról van szó, hogy 
az ellenség minden áron foglyo­
kat akar ejteni, hogy vezérkara

értesüljön a dolgok állásáról. Mini 
hogy járőrök éjszaka nem tevé­
kenykedhetnek, az őröket megle­
pik és foglyul ejtik Mivel a na­
gyobb létszámú csapatoknak sem 
az előretolt őrszemeket körülzárni 
és lefegyverezni, a csapatok min­
den alkalommal nagyobbak lettek 
anélkül, hogy több sikert értek 
volna el. (MTI)

Anglia elismeri az uj lengyel
kormányt

London, okt. 11. Butler külügyi 
államtikár szerdán délután mege­
rősítette az elsóházban azt a tényt, 
sogy Anglia elismeri az uj len­

gyel kormány Butler kijelentette 
hogy nincs olyan hivatalos értesfi 
lése, amely uj csehszlovák kor­
mány megalakulásáról szól. (MTI)

Lemondott az észt 
kormány

Tallin, okt.11.(Német T. I.)Most 
vált ismeretessé, hogy az észt kor­
mány nehány nappal ezelőtt fel­
ajánlotta lemondását az állam el­
nökének, állítólag azzal az indo­
kolással, hogy a mostani időben

a kormánynak szélesebb alapra 
kell támaszkodnia. Ezzel kapcso­
latban az állam elnöke Uiuotet, 
a parlament elnökét szemelte ki 
az uj kormány megalakítására. 
(MTI.)

Folyik a finn főváros 
kiürítése

(Német) A reggeli sajtó foglal 
kozik a belügyminisztérium által 
elrendelt önkéntes kiürítéssel, a- 
mely különösen Helsinkit és Vibor 
got, valamint az ország keleti ré­
szén fekvő üzemeket érint. (Felte­
hető, hogy szerdán és csütörtökön

mintegy hatvanezer lakos önként 
elhagyja Helsinkit.

A finn tőzsdét szerdától kezdve 
további intézkedésig bezárták. A 
Finn Bank elhatározta, hogy a 
legközelebbi napokban uj 1000 és 
500 márkás bankjegyeket bocsát ki.
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Newyorkban u Madison Squ >re 
negyedében egy vegytisztitógyár­
ban robbanás történt. A robbanás 
bedöntötte a gyárral szomszédos 
mozgóképszínház falát és nagy ró 
mületet okozott a nézők között.

*
A központi kinai kormány meg 

alakítását, amely küszöbönállónak 
látszott, jövő év elejére halasztot­
ták, mert kinevezése körül bonyo­
dalmak merültek fel.

!*
Romániában te jesen téliesre for 

dúlt az időjárás. Bukovinában ós 
Muntóniában erősen havazik. Pro 
deál ós Szinai téli képet mutat. A 
hegyeken 15 centiméteres hó fek­
szik és a hőmérséklet is állandó­
an fagypont alatt van.

*

A „Loghgown“ nevű 9462 ton­
nás angol motoroshajón az angol 
partok közelében robbanás történt. 
A hajó a robbanás következtében 
megsérült és bevontatiáb az angol 
kikötőbe.
IIIIIMMWI8W999MKMW

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földökén 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellesi vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes élj - 
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Az adóköteles iiletményü a! ka 
mazottak alk. kér. adóztatás alá 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér ssenyvizüledék 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőliők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

Olvassa és terjessze az :

„Möld“
Vígszínház

A legújabb magyar filmremek 
Páger Antal főszereplésével :

az osztálysorsjáték I. osztályának 
OKTÓBER 14-1 HÚZÁSÁRA

»aNDOR
m kir. oaztálysorsjátók főolárusitónál vegyen.

Uj helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

Előadások: 5, 7. 9 órakc

é tartamá-
i öitiSa ielfőrség

(Havas). Valószínű, hogy a lit­
ván-orosz egyezménynek megfele­
lően Viinában csak a háború tar­
tamára marad orosz helyőrség. Ás

egyezmény aláírása után a litván 
bizottság tagjai tiszteletére estebé 
dot adtak Kremlben.

(Magyar Távirati Iroda).

Moszkvának Finnországgal szem j sze Leningrad környékén ós késel 
ben támasztott követelései hang- | negyedmillió szovjet katona, mint- 
sulyozásaképen a szovjet hadsereg I egy 30 hadosztály gyakorol nyo- 
700 000 főnyi csapatait vonták ősz ' mást a finn határra.

ü szerdai szovjetorosz sajtó ve 
zető helyen foglalkozik a szovjet­
orosz—litván szerződés megkötésé 
ve!. A lapok térképeket közölnek 
a két állam közötti újonnan meg­
állapított határról.

Az uj határ Lettország déli 
csücskétől Dmwjaty, Swenzjuny,

iwái batári
Kremeliski, Soletsniki orosz terü- 

9 letrekeső helységek mellett vezet 
folyosó alakban és magába foglal 
ja Viinát és a vilnai tartományt 

jj és azután nem messze attól a hely 
I tői, ahol az Ula Merniba ömlik, 
l ismét eléri a régi litván—lengyel 
l határt. (Magyar T, Iroda).

Ű ^<»t»CXXX>vOOOOÖOOCOOO xx>oxkxx>o OOOOfX

Itt) férfi sztr^ocséíl?oség<t 
a Vécs«i íiccáe?

Tetmsp a gróf Vécsei ucca 46 ■ liíották. Mivel a szereacsétlenül 
számú ház előtt ogy lovas leesett j járt lovas még nem tért eszmóle- 
lováról és eszméletlenül terült ei j lére, személyazonosságát még nem 
a földön. A mentők kórházba szál S lehetett megáilapitani,
»soeoHcnBöaoBcnscDXicD hcj kqbcdís czí s rn » cn » cd a cn »cn m e

Seesett a kerékpárt é, eiiSri a lába
Vitéz Botos Ferenc városi kéz- í ahol a törött lábát gipszbe helyez 

besitö tegnap este a kerékpárjáról j íók és gondos ápolás alá vették, 
olyan szerére étiemül zuhant az ut -«-TffTnwnnaiPBaaaaiiiogiaflarr 
testre, hogy jobb alsó lábszárén j| Felhívja a városi adóhivatal a 
csonttörést szenvi dőlt. A mentők $ város lakosságát, bogy az idagen 
a sebészen klinikára szállítottak, \ beszedési körből vagyis vidékről,

akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör , sseszesitalnemü- 
ok (pálinka. likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égetett szoszeuitulnemüek ós 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szoszesitalnemüeket egy liter 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóiy-pod- 
gyószkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso- 
rompóknal a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni ós a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emiitett közegeknél, a közegek ál- 
gyasztási adó bároa) ellenében a- 
zonnai megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
azeméiypodgyászkent 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a varos területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám- 
sorompóK kezelői ele állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyet es idejét a beho^ 
zalaitól száradott 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó ala eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város tér ületére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés vészelj éaek kitett fo- 
gyasCTádi adó. illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annaa nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bünietteük.

wm; mmmoma

a Salgótarjáni „K1LÖR“
ti

folytonégő kályha sav 
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Pénteken—szomboton—vasárnap : 
Páger Antal. Eszenyi Olga, 
Toinay Klári főszereplésével:

őrs István
vasnagy keres kedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám. Magyar Világblradó! 

Előadások; 3-5-7-9 6.
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Burai Zsiga hortobágyi cigányprímás vendégszerepel a „Bundádban
Régi pásztor- és b*tyári)óták íorpaptika Hortobágyi ételek

Megoperálták Auguszta 
tőhercegasszonyt

Dr. Hültl Hümér eeyotemi ta- I hercegnő a körülményekhez kó- 
nár a Pajor szanatóriumban pest jól érzi magát, azonban egy- 
Auguszta királyi hercegnő ófen- két heti szanatóriumi kezelésre 
sógőn műtétet végzett. A királyi I még szüksége lesz.
<X> <XW Vxxyvv^vxv^-'V'^-'XKKOOO  ̂c«>o<><>oo<xxxx>o<x>o<><*><>o<xvv>o<x><>

10-20 filléres emelés a kávéházi 
távé és teaárakban

Szerdán délután az árkormény- 
biztos megállapitotta azokat az uj 
kávházi árakat, amelyeket a ká­
vé és tea árának emelkedése tett 
szükségessé. A döntés szerint ezu 
tán kétféle kávét szolgáltatnak ki 
a kávéházban: kevert kávé, amely 
75 százalékban tiszta kávéból ká­
véból, 25 százalékban pótkávéból 
áll. Az ilyen kávé ara 10 fillérrel

lesz drágább az eddiginél.
A tiszta babkávéból készült ká­

vé ára ez eddigiekhez képest 20 
fillérrel emelkedik.

Ugyancsak 20 fillérrel emelke­
dik a tea ára is. A csokoládé és 
kakaó ára változatlan marad. Az 
uj árak csütörtökön október 11-én 
lépnek életbe.

Végrehajtói állásra lehet
pályázni

A Debreceni Királyi Törvény 
szók elnöke pályázatot hirdet a 
debreceni járásbíróságnál egy vég­
rehajtói állásra. Pályázati .határ
SIOIOIOIOiOIOíaiOBOiOIOIOBOIOIOÍOlOlC

idő : 1939 október 14. 
feltételek a Budapesti 
226 számában.

Részletes
Közlöny

Vasárnapi mérkőzések
A Diószgi úti sportpályán a jó- 

képességü debreceni vasutas csa­
pat játszik bajnoki mérkőzést i a 
NyTVE csapatával. Ha a debrece 
ni csapat jó formát játszik ki,

úgy győzhet a technikás nyíregy­
házi csapat ellen.

Az előmérkőzés is érdekes spor 
tot Ígér. A Dvse II. játszik do­
hánygyár csapatával.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo*

Református hitvédelmi 
előadások a Kollégiumban

A református egyház a Kollé­
giumban úgynevezett hitvédeimi 
előadásokat fog tarlani. sAz előa­
dás 27-én lesz és azon dr. Révész 
Imre püspök fog megnyitó beszé­

dei mondani. Az előadásokat bizo 
nyos időközökben meg fogják is­
mételni és azokon ismert reformé 
tus teológiai "tanárok 'tartanak 
majd előadást.

MMeofél* ijyorotatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készíti

az Jlföld" npmdaaállalata
f Debrecen, Piac ncca 41. ss.

A debreceni kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

17236—1939. tk. szám.
ÁRVERÉSI

HIRDETMÉNY-KIVONAT.
A Debreceni Kölcsönös Segőly- 

zó Egylet nq. sz. vógrehajtatónak 
Boros Dániel és neje Pápa Erzsé­
bet, Juhász Gergely és neje Bo- 
rúzs Erzsébet debreceni lakosok 
végrehajtást szenvedők ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási ár­
verést 700 P tőkekövetelés és já­
rulékai behajtása végett a Debre­
cenben fekvő, s a debreceni 12527 
sz. betétben A 2 sorsz. 16742/1 
hrsz. alatt felvett 90 nsz-ől terü­
letű a belsőlegelő II. dűlőben fek­
vő Boros Dániel és neje Pápa Er­
zsébet nevén álló szántóra (me­
lyen) az adó és becslési bizonyít­
vány szerint ház adó alá eső épü 
let van) 642 P. (Hatszáznegyven 
kettő) ar. pengő kikiáltási árban.

II. a debreceni 13387. sz. betét­
ben Af 1 sorsz. 16742/2 hrsz. alatt 
felvett 60 nsz-öl termetű a Belső 
legelő II. dűlőben fekvő, s Juhász 
Gergely és neje Boros Erzsébet 
nevén álló szántóra (melyen az 
adó es becslési bjzonyitvány sze­
rint házadó alá eső épület van) 
479 ar. P. (Nógyszázhetvenkilenc) 
ar. pengő 50 fillér .kikiáltási ár­
ban elrendelte.

Az árverést 1939 évi október 
hó 30 napjának d.e. 9 órakor a 
telekkönyvi hatóság hivatalos he­
lyiségében, Deák Ferenc u. 17.sz. 
1 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant az 
árverési hirdetményben levő vé­
telárnál alacsonyabb áron eladni 
nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 szá 
zaléka, amelyet a magasabb Ígé­
ret ugyanantyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Debrecen, 1939 évi julius hó 
3 napján.

Dr. Ujlaky sk. ömkf. aljegyző. 
A kiadmány hiteléül (olvashatat­
lan aláírás) kiadó.

SZÜLETÉSEK Dr. vitéz Geré- 
by Pál gazdálkodó leány Irén Te­
rézia. Weisz!Dávid kereskedő leány 
Magdolna. Pusztai Ferene máv 
munkás fiú Árpád, Dr. Tankó Bé­
la egy magántanár fiú Béla Ká­
roly.

ELJEGYZÉSEK : Vóber Lajos 
szabász—Kohn Ilona, Jaszinger 
Izidor fórfiszabó—Bau Gizella, 
Csizmadia István Máv. lakatos— 
Rózsa Erzsibe Szabó Ferenc ben 
tes s. Kozma Katalin, Kosik Sán 
dór géplakatos—Végh Katalin.

HÁZASSA? : Berecky Imre Máv 
fütőházi munkás—Veszprémi Má­
ria, Posta Illés Máv. vonatkísérő 
Leskó Magdolna. Tömösváry 1st-

wÁv-wáwiMÍ kiÁHSít*»

ÉPRÁD
11 rtoqii -nmJUtfii

ván cipész—Kandi Juliánná, Csőn 
tos Béla irodai gyak.—Fehér Ju­
liánná.
lOIOIOIOIOlCMOSOM

MŰSOR
Csütörtök : „Szerelem gyümöl­

cse“. —
Pénteki „Szerelem gyümölcse". 
Szombat: „Dalol a nyár", (op).

MOZI
Nebéz az élet

Tipikusan amerikai bőhózat, te­
le mulatságosabbnál mulatságosabb 
helyzefkomikummal. A közönség­
nek ugyancsak próbára teszik a 
nevetőizmait a pillanatról—pilla­
natra változó nagyszerű jelenetek. 
Joe E. Brown viszi a főszerepet 
kitünően de remekül táncol az 
ügyes Duna Stefi:

Két kis film előzi meg a mű­
sort, mind a kettő szórakoztató.

AKINEK bőlmüködése és gyo- 
moremésztése rossz s ezért ked­
vetlen, levert, végül pedig munká 
ra teljesen képtelen, az használja 
rendszeresen a már emberöltők óta 
ismeretes, tisztán természetes FE­
RENC JÓZSEF keserüvizet; reg­
gelenként felkeléskor egy fél, e- 
seíleg egy egész pohárral, Kér­
dezze meg orvosát 1

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Az uj kacagtató filmbohózat:

NEHÉZ 
AZ ÉLET

A legújabb világesemények!
Jön a Siegfried vonali

Előadások d. u. 5,7 ás 9 órakor
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AZ urológiai megbetegedések 
kezelésében reggel éhgyomorra 
egy pohár természetes FERENC 
J ZSEF keserű viz gyakran fontos 
segédeszköz, mert a gyomorbőlcsa 
tornát könnyen es alaposan kitisz 
titja. Kérdezze meg orvosát.

„Ne nézzen vakon jobbra, balra 
sorsjeggyel menjen az életharcba.“ 
45611 számban reméljen. Rendel­
je meg levelezőlapon ! Remény 
Bankház, Budapest, VI. Andrássy 
ut 3.
Springer foto, papirkereske-dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
P'trlkQél SZENTANNA-U 5

Kiadó háromszobás városi lakás.
A város tulajdonában lévő Fe- 

rec József-ut 26—28. sz. bérház 
II. em. 11. sz. lakás folyó évi ok­
tóber hó 1 re kiadó. Értekezni le­
het a hivatalos órák alatt Város­
háza 1. em. 37. sz. szobában. Pol 
gármester.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
dóságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdnsá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galá! b egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsópeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerzfídós kötésével is 
eszközölhető.

Egy krajcárt a
repülésért

immtmiimmunmnanmtmramnttmBtmimni

. I.

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket 6s étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
sonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Csütörtök P<i)t«k
4.15 Háztartási előadás.
5 15 Megyesi Pál énekel, zongo­
ra kísérettel.
5.40 A százéves herendi porcellán.
6.10 Szabó Kálmán jazz-hármasa. 
6.55 „Méhészeti időszerű tanács­
adó."
7.25 Beszkárt-zenekar.
7.65 Külügyi negyedóra.
8.10 Elveszett világ. (Hangjáték). 
10.30 Pertis Pali és o-zenekara.

10.20 A szinházalapitó alispán.
10 45 A csecsemő ruházata.
12.10 Illniczky László jazz-zene- 
kara játszik.
1.30 Országos Postászenekar
4.15 Diákfélóra.
5.15 Magyar—orosz félóra.
5.40 Sportközlr-mények.
5.55 Bura Sándor és c-zenekára. 
7.25 A Rádió Szalonzenekara.
8 30 „Lévai est".

DM

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TAR1FÄJA MÉRSÉKELT.

V

I

Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
A vonat

neme I indul nemo érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti sz. 4-35
8£. 4-50 Nyirábrány 9 6.52

4.55 Nyháza-Ungvár m 7-02
ni. 5-U5 Füzesabony m 7-05
sz. 6-20 Tiszalök . 7-12
V. 621 Nagykereki 7-15

seb. 7-24 Bpest nyugati gy-M 7-22
m. 7 40 Hajdúnánás SZ 7-42
sz. 7 58 Nagyiéta Vértei SZ. 8‘3o
sz. 8-15 Nyíregyháza 858
V. 8T6 Nyirábaány 9-10

9-29 Derecske 11-13
gy. 11-53 Nyháza 11-25
m. 12-07 Füzesabony V. 11-30
gy. 12-10 Bpest nyugati m. 11-35
BE. 12-25 Tiszalök sz. 11-40
It 12-30 Bpest nyugati gy. 11-46
ti 12-31 Nyirábrány m. 12-23

14-27 Nyíregyháza sz. 13-52
ti 14-30 Nagyiéta V értei V. 14-22
H 14-32 Nyirábrány Arp 15*24

14-35 Tiszalök 16.12
„ 14-40 Püspökladány m. 16-45
m. 14-43 Balmazújváros v. 16-54
sz. 14-51 Nagykereki m. 16'55

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár gy. 17-04
gy 1711 Bpest nyugati 18-25
m 18-43 Nyirábrány gy 18*30
sz. 18-45 Tiszalök m. 18-39

18-48 Nyháza Szerencs 20-10
m 18-58 Nagykoroki sz 20-20

19-00 Tiszafüred 20-28
V. 19-30 Nagyiéta Vértéi Arp 20-33

Arp 20-35 Bpest keleti SZ 21-20
sz. 21-44 Brest nyugati m. 21-30

•
22-23 Nyíregyháza sz. 22-15

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértei
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyháza
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Nyháza
Ungvár-Nyháza 
Nyirábrány 
Bpest nyugati

-------------------------------------------------------------------------------------------------

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.légyen az

Élvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL,

103
— Ő pedig ezóta már a tenger 

fenekén elmélkedik a szerencse 
forgandóságáról.

— Elsüllyesztették a tengeralatt 
járót 9

—Ha hinni lehet a tengerészek 
nek, akkor igen.

— Young barátunk az ittma­
radt —■ mutatott a kapitány a 
volt mérnök holttestére, mely a 
szoba egyik sarkába feküdt me­
reven.

— Látom, és csak annyit mond 
hatok, hogy nem szeretném, ha 
a nyakam egyszer a maga marká 
ha kerülne.

— Van valami terve a banditák 
kózrekeritésére ? — kérdezte New 
cigarettára gyűjtve.

— Már készülnék az emberek, 
azt hiszem nehány könyfakasztó 
bomba megteszi, — hunyorgott 
Haig.

Négy rendőr lépett be. Arcú 
kon gázáláro volt. Ezek indulnak 
mindjárt le a lépcsőn bedobálni a 
könyfakasztó bombákat.

— Az hiszem jó lenne minél 
hamarabb menni, mert odcient 
még valószínűleg sötét van. Mi­
kor feljöttem a villanyt ugyanis 
leoltottam — szólt Newton csen 
desen fújva a füstkarikákat.

— Indulás indulás — sürgette 
Haig a rendőröket és maga is fel 
csatolt egy gázmaszkot.

— Hova megy öregem, megbo­
londult ? — csodálkozott Newton. 

— Megyek fogok én is magam

nak egy ilyen gangsztert — mo­
solygott Haig és oelépett az ajtón. 
Kezében két nehéz automata pisz 
toly szorongatott. A négy rendőr 
követte. Newton kifelé indult.

Ideje mar, hogy leöblítsem a 
a torkom ^valamivel — morfondí­
rozott magában és a ház elé érve 
szétnézett, hogy merre találja a 
legközelebbi utat a falu felé.

A villa úgy körül volt fogva 
emberekkel, hogy még egy légy 
sem szállhatott at észrevétlenül

(Folytatjuk.)

Prognózis I
Északkeleti, keleti szól, felhőát­

vonulások. Egyes helyeken, főként 
a déli és nyugati megyékben eső. 
Reggel sok helyen köd.

AlFmD
eeerkeaatéeérl 6a kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGI!Y JaNOS

___________ laptulaj donoe______
Nyomatott; dr. Diószoghy János

éa Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 
Debreoen, Piao uooa 41 aaám.

ViltifiT nyemdaw-tT Tóth final


